10.

11.

12.

LISTANR 1 (Liczby, zbiory) POZIOM PODSTAWOWY
Dana jest liczba naturalna 123 5012, w ktorej brakuje jedna cyfra. Wstaw ja wiedzac, Ze ta liczba
dzieli si¢ przez 6. Rozpatrz wszystkie mozliwosci.

Oblicz
{o (5)- 1f— /1} (—36) \/—6 sz 5/~ 33
a) .
0,(23)-9+ 20 10 V45 ++/20 NG
11

Doprowadz do postaci avb

a) V50 +:VI8——v2 b) ¥/32 + ¥/500 + ¥—108 0) 55
Oprocentowanie lokat w pewnym banku wynosito 8% 1 wzrosto do 10%.

a) O ile punktow procentowych wzrosto oprocentowanie?
b) O ile procent wzrosto oprocentowanie?
Liczbe 1,55 zaokraglij do jednego miejsca po przecinku. Oblicz btad bezwzgledny i wzgledny
otrzymanego przyblizenia.
Wiedzac, ze A=(-»,3), B = {x:xeRa2<x<4}, C= <4,00) znajdz:
a) AuB c) A\B e) BUC g)B\C i) AuBuUC
b) AnB  d)B\A4 fi)BAC h)C\B i) (AnB)\C
Wiedzac, ze X =3+2/3, y=2-+/3, oblicz
a) kwadrat sumy liczb x iy

b) sume odwrotnosci liczb X 1y
Oblicz

a) |2-+2|+2|1-+2|
b) 2|m — 3,14| — 16,28 — 21| + 4|—7|
Wykaz, ze liczba

a) (V2- \/§)2 — (V2 +3)(V2 = V3) + V24 — 7 jest catkowita

b) V5 —2v6 /5 + 2v6 jest naturalna

V5+1 . 45-1
C)\/_ +\/—+1

Rozwiaz rdwnania 1 nierownosci

a)(x—3)2—(x—2)(2+x) =4 d)—%(x—l)z—(l—%x)(%x+1)<2(x—1)

p) X3 _x2_ xi3 )2+ V3x<2x++3

x+1 2x
15 3

jest wymierna

c)2(x—3)—-5(—x+2)=7(x—-2)

Niech

A - bedzie zbiorem rozwigzan nierownoéci 3|x| — 5 < 1,

2|x|-3|x| > —04

Zapisz zbiory A i B w postaci przedziatow liczbowych oraz znajdz A U B,A n B, A\B,B\A,A’, B'.
Rozwigz rdwnania 1 nierOwnosci:

8 |x+3|=5 b) 3x=5|=2 ¢) |[x—6/<5 d) |x+2|>4 e) [x—2|-3|<2

B - zbiorem rozwigzan nierownosci
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ODPOWIEDZI

LISTANR 1
1. 1,41lub7
2. a)3 b) =
3. a)3+2 b) 43¥4  c¢) 1,25v2sd
4. a)o2p.p. b) 0 25%
5. 1,55=1,6 blad bezwzgledny 0,05 btad wzgledny 3—11 lub w procentach okoto 3,2%
6
a) (~o0,4) e) (2,) i) %
b) (2,3) f) {4} ) (,2)U(34)
0) (~,2) 0) (2.4)
d) (3,4) h) (4,)
7. 8)28+10v3  h)ZE
8. a)Vv2 b) 4
9. ag—1€C b)l1eN c¢)3eW
10. _3 1
) x =3 d)xE(E’OO)
b)x €@ e) x € (1, )
C)Xx ER —0 2
) f)x € ( © 3)
11.
A= (=22)
B =(=22)
AUB =(-22) A\B = {-2,2} A" = (—0,-2) U (2,)
ANB=(=22) B\A =0 B’ = (—o0,—2) U (2,0)

12 a)x €{-8,2} b)xe€ {15} ¢) x € (1,11) d)x € (—00,—6) U (2,0) &) x € (—3,1) U (3,7)
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